

## 我们班的“神算子”

小记者 景行小学总部2021级(10)班 贺靖翔



我们班上有善于写作的“小说家”，有天赋惊人的“运动健将”，有写字漂亮的“书法家”，而我最欣赏的是“神算子”。

“神算子”上数学课时，总是第一个举手回答问题。每一次，他都能以惊人的速度说出正确答案。这不，老师又给我们出难题了。有的同学眉头紧锁，眼睛瞪得大大的，仿佛要将题目看穿；有的同学咬着笔头，陷入沉思，嘴角不自觉地微微颤动；还有的同学双手紧握，手指在桌面上无意识地敲打，发出急促的声响。整个教室的气氛变得紧张而压抑，仿佛连空气都凝固了。就在这时，“神算子”激

动地举起了手，自信地回答：“答案是367，解法是这样的……”

“神算子”话音刚落，教室里就响起了一片惊叹之声。那些之前还在苦思冥想的同学们，此刻都瞪大眼睛看着他，仿佛他刚刚说出的不是题目的答案，而是某种神秘的魔法咒语。紧接着，教室里响起了热烈的掌声，同学们纷纷向他投去钦佩的目光，有的人还竖起了大拇指。

无论是在严谨的课堂之上，还是在紧攻的考试之中，“神算子”总能以卓越的表现傲视群雄，他的成绩也一直稳居榜首。

下课铃声一响，我总是迫不及待地向他发起挑战。有时我会向他请教复杂的计算题，有时我俩一起探讨单位换算的奥秘……然而，无论问题有多难，他总能游刃有余地解答。可当他反过来向我提问时，我却往往束手无策。

受他的影响，我也爱上了数学，并刻苦钻研、不断努力。功夫不负有心人，我的数学成绩一路攀升。

他是一个对数学怀有无限热爱的人，被大家誉为“神算子”，这个称号对他来说，真是实至名归啊！

## 让我欣赏的人

小记者 文华中学2023级(1)班 韦雨彤

一年一度的艺术节即将开始，在忙碌的排练中，我发现了一个让我欣赏的人……

班主任在挑选表演舞蹈节目的同学时，小张不幸落选，可他没有任何怨言，一言不发地回到座位上。等班主任让那些落选的同学来表演朗诵时，他凭借着自己的努力，让老师关注到了自己，并争取到了一个领诵的机会。小张同学得到这个机会后，每天都认真地背稿，认真得连周围的人叫他也听不见。他还会朗诵给同学们听，并谦虚地请教有什么不足之处。我从小张同学身上看到了坚持不懈，以及努力用行动证明自己的优秀品质。

小张同学在排练舞龙的休息时间，还会主动关心同学与老师，比如给老师的杯子里续水，询问同学

有没有需要帮忙的地方。在节目中，他负责举龙头，可一整条龙的角度很难控制，后面的同学举的角度不是太斜就是太直，而他总是会陪后面的同学反复练习，一次也没有抱怨过，还会为同学们加油鼓劲。

他的耐心与坚持，让我对他的欣赏又多了一分。

很快到了演出那天，他主动帮助老师拿东西，督促同学们化妆、换衣，帮忙清点人数……时时刻刻都在为班级服务。我想，我也要向他学习！于是，我便学起了他的样子，关注同学们平时没留意的地方，快乐地为班集体服务。

小张同学是一个让我欣赏的人，我在他身上看见了闪闪发光的品质，他的行为也渐渐影响了我。

## 乐于助人的小许

小记者 银山小学2019级(9)班 胡腾月 指导老师：李梅

我的好朋友小许是一个活泼开朗、乐于助人的人。

有一次，我不小心在跑道上摔了一跤，膝盖擦破皮出血了。我双手捂着膝盖，眼泪不知不觉流了下来。小许看见后，马上跑过来，询问我摔得疼不疼，并小心翼翼地把我扶起来，带我去医务室擦药。擦完药后，她又把我扶回教室休息。看吧，我的好

朋友小许就是这么的善良、乐于助人。

还有一次体育课上，李老师让我们自由活动，我们排球队的一起练习打排球。只见小许把球轻轻向上一抛，手用力一甩，球从网上飞过去，落到对方的场地。对方稳稳地接住了小许的发球，又把球打了回来，小许奋力一跳，把球重重地扣了过去，对方还没有反应过

来，球就已经落地了。耶！我们赢了！大家纷纷拥上来为小许鼓掌。小许把每一次练习都当做一场比赛，每次都那么认真。真是“台上一分钟，台下十年功”呀！如果没有日复一日的刻苦训练，又怎么会有今天的业绩呢？

这就是我的好朋友——小许，她的身上总是闪烁着迷人的光芒！

## 写给任老师的一封信

小记者 弯塘路小学2018级(5)班 李亚宸

亲爱的任老师：

弯塘路上的紫荆花又开了，而您与我们的时间也越来越近，马上就要跟您说再见了。

任老师，6年来，您给了我许多关怀，也教给了我许多知识。虽然我很淘气，总是给您惹许多麻烦，但您每次都和蔼可亲地跟我讲道理。

您还记得吗？您曾一再强调，中午在校内

午托时不许回班。可有一次，我和朋友们一起偷偷摸摸地回到了班上，结果被您抓了个正着。您对我们几个进行批评教育后，特意把我留了下来。您微笑着和我说：“亚宸啊，老师不让你们回班，是担心万一班上有同学的东西不见了，肯定会第一时间想到你们，就算不是你们拿的，也会有嫌疑。还有就是安全问题，万一你们出了什么事，老

师却不能第一时间出现，无法进行处理。所以老师才不让你们回班，你知道了吧？以后就不要中午回教室了。”听了您的话，我的心中充满了愧疚，承认了错误。

任老师，感谢您一直默默关注我的成长，在我想要放弃时鼓励我，让我更自信。

祝您桃李满天下！

您的学生：亚宸

## 我的好朋友

小记者 柳南区实验小学2021级(1)班 覃冠杰

我有许多朋友，其中，我最好的朋友是盘智宸。

他有着一头短短的、像刺猬一样的黑发，看起来精神十足。还有一双炯炯有神的眼睛和一对灵敏的耳朵，周围有什么动静都瞒不了他。

盘智宸是一个活泼好动的男孩，特别喜欢打篮球。记得有一次体育课上，洪老师让我们自由活动，我刚好带了篮球，于是就和同学们

玩起了“耍猴”游戏。我和盘智宸扮演“人”，小明扮演“猴”。我用力把球丢给盘智宸，他高高跳起，毫不费力地接住了球。接到球后，他还不忘耍一耍扮演“猴”的小明：他先跳起来，假装要传球，小明也跟着跳了起来，结果发现对方是虚晃一枪，于是向前一跳想抢球；谁知他趁小明不注意，把球从下面传给了我。在我俩的配合下，小明被耍得团团转。

接下来轮到盘智宸当“猴”了。现在球在小明手上，小明双脚发力，像兔子似的跳了起来，准备把球传给我，可盘智宸突然挡在小明面前，跳得比球还高，稳稳地把球拦截了。在旁边观战的同学都被这一幕惊呆了，“哇！太帅了！”反应过来的同学纷纷鼓掌欢呼。

盘智宸是一个活泼开朗、乐于助人、脸上总是挂着笑容的人，希望我们永远都做好朋友。

